



Сегодня такое время, когда нельзя оставаться в стороне от происходящего. Для участников специальной военной операции очень важна поддержка их родных, друзей, соотечественников и всех нас.

Наша школа с самых первых дней специальной операции не осталась в стороне. Педагоги и дети помогают плести маскировочные сети для солдат, участвуют в сборе гуманитарной помощи и, конечно же не забывают про письма и рисунки, чтобы порадовать немного наших доблестных защитников. На конвертах и листах – символика спецоперации, патриотические рисунки, некоторые из них свернуты маленькими фронтовыми треугольниками, такими же, как отправляли когда-то бойцам в Великую Отечественную войну. В посланиях – сердечное тепло, заветные мысли ребёнка, добрые пожелания военным. Неважно, знает ли солдат мальчишек и девчонок, которые ему пишут. Военная операция, в которой принимают участие бойцы, – дело очень тяжёлое, они каждую минуту рисуют своей жизнью. И как же приятно в такой обстановке получить добрую весточку из мирной жизни! Детские рисунки, теплые и добрые слова писем, написанных детьми, очень много значат для бойцов. Они согревают им душу, поддерживают в трудные минуты, говорят о том, что о них помнят и ждут возвращения – живым и с победой.

Когда тебе пишет ребенок, такие письма читаются с особым чувством. Солдаты уверяют, что каждое письмо обязательно доходит до адресата, письма читают и перечитывают, делятся ими друг с другом, берегут их. От таких писем веет добротой, любовью и мирной жизнью. Той самой жизнью, которую бойцы сейчас защищают. И ребята это понимают даже лучше взрослых: «Спасибо вам, дорогие бойцы, что защищаете нашу страну!», «Вас ждут домой!», «Возвращайтесь живыми и здоровыми с Победой!».

Возвращайтесь домой !

16.01.2024 12:22

